

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА

★ 3 ФЕВР 1944

Спектакли театра имени Моссовета

ПОСТАНОВКА ТРАГЕДИИ ШЕКСПИРА «ОТЕЛЛО»

В воскресенье, 6 февраля, театр имени Моссовета начнет давать спектакли в своем капитально отремонтированном помещении. В беседе с нашим корреспондентом директором театра тов. Е. Александрова сообщила:

— Наш театр первым в Советском Союзе осуществил постановку пьесы Л. Леонова «Нашествие». Ею мы и откроем сезон.

Находясь в Казахстане, коллектив показал пьесы: «Фронт», «Олего Дуплич», «Женитьба Бальзаминова», «Не все коту масленица». Кроме того, были поставлены: «Забавный случай» К. Гольдони и пьеса А. Афиногенова «Накануне», написанная драматургом для нашего театра. Всего в Казахстане мы дали 555 спектаклей, обслужив около 370 тысяч зрителей.

По приезде в Москву была пополнена труппа театра. В нее вступили заслуженные артисты республики О. Абдулов, М. Астангов, О. Пыжова, артисты С. Мартинсоп, Р. Плятт и другие.

За последнее время закончена работа над трагедией Шекспира «Отелло», премьеры которой состоится в ближайшее время. Этот спектакль поставлен художественным руководителем театра народным артистом РСФСР Ю. Завальским. Оформление выполнено по эскизам художника М. Випогрызова, композитор —

Ю. Бирюков. Роль Отелло исполняет народный артист РСФСР Н. Мордвинов.

Творческий коллектив театра работает над созданием репертуара, наиболее полно отражающего великие события наших дней. Сейчас репетируется пьеса А. Арбузова «Домик в Черкизове». Ее герои — московские юноши и девушки, веселые, жизнерадостные люди. Война и грозная опасность, нависшая над столицей в 1941 году, рождает в них замечательные качества. Молодые патриоты становятся героями обороны Москвы, с мужеством и решимостью отстаивают советскую землю, свой родной город.

Принята к постановке пьеса Ф. Кнорре «Встреча в темноте» — о подпольной работе советских людей в городе, временно оккупированном немцами. По заказу театра и в содружестве с ним К. Финн пишет пьесу на современную тему. Из классического наследия нами выбрана и будет поставлена в нынешнем сезоне пьеса Островского «Доходное место».

Широко развернута подготовка к XXVI годовщине Красной Армии. Артисты готовят репертуар для шефских концертов в воинских частях и в госпиталях. Выделена фронтовая бригада, которая выедет на Балтику и покажет на боевых кораблях пьесу Скрябина «Стакая вода».